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С в о й с т в а

Для любого a, 

n ∈ N

1  an = a · a · … · a

2  a1 = a
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n ∈ N a–n = 
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Для a ≠ 0 a0 = 1
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Для a > 0, b > 0, r ∈Q, p ∈Q

1  ar ap = ar + p

2  ar : ap = ar – p

3  (ar)p = arp

4  (ab)r = arbr
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Для n ∈N, n > 1
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для любого a, 
k ∈N
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для a > 0, 

m ∈ Z

a amn nm=  
для a ≥ 0, 

m ∈ N, m ≠ 1

an + 1 = an + d

Формула n-го члена Формула n-го члена

Формулы суммы первых n членов

Формула суммы бесконечно убывающей
геометрической прогрессии

Формулы суммы первых n членов

an = a1 + d (n – 1)

Н е к о т о р ы е  С в о й с т в а

Н е к о т о р ы е  С в о й с т в а

bn + 1 = bnq, b1 ≠ 0, q ≠ 0

bn = b1qn – 1
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Sn = b1n   (q = 1)

bn = bkqn – k

Линейная 
функция 

y = kx + l

График — прямая
(частный случай — 

прямая пропорциональность 
y = kx)

Квадратичная 
функция 

y = ax2 + bx + c 
(a ≠ 0)

График — парабола; 
координаты вершины 
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Обратная 
пропорциональность 

y
k
x

=  (k ≠ 0)

График — гипербола

Степенная функция

y = xr, r ∈Q

Показательная функция 

y = ax

Логарифмическая функция 

y = logax   (a > 0, a ≠ 1)

Для a > 0, a ≠ 1, b > 0, c > 0

loga b + loga c = loga (bc)
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